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YBaxaemuiti Bnagumup! Mexny MoueKkaMeHHOM 00JIe3HbIO, 0TX0XKIEeHNEM KaMHe! U II0JIOBOM
GyHKLKeN CBI3U HET, 9TO IBa CaMOCTOSTENbHEIX 3a00ieBanus. i3MeHeHUs CcliepMbl, HajleT Ha
T'OJIOBKE, HETIPUSITHRIN 3allaX - BCe 3TO MOXKET OBITh MPU3HAKOM HHMeKIuu. [ yTOUHeHU S
nuarHol3a BaM He0OX0MUMO chesaTh: aHaIu3bl Ha YPOreHUTalbHY0 nHpeKIuo MeTogom [111P-
OVArHOCTHKY (XJIaMHUOUM, TPUXOMOHA/HI, ypealia3Mbl, TapgHepPesiibl, MUKOIIa3Mbl, KaHAU/bI), CAATh
o0Imuit aHaNIU3 MOYH, ITIOCEB MOYH Ha (QJIOPY U YyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOWOTUKAM, caenaTh Y31
(mo4yek, MOYEBOT0 IMY3HIPs, IPEACTaTEeIbHON KeJle3kl C ONpefeleHrueM KOIM4YeCcTBa OCTaTOYHOU
MOYH, OPTaHOB MOIIIOHKM), KOHCY/IbTallis HEBPOJIOTa (Ha IpeaMeT OCTEOXOHAPO03a MOSCHUYHO-
KPECTIIOBOT'0 OTAesIa MO3BOHOYHMKA). [Tocyie 3Toro o6paTuTech K ypoJiory 0 MeCTy XKUTeJIbCTBa IJIs
HEIIOCPEeACTBEHHOI'0 OCMOTPa U OIpefeNieHus AajbHene TakTUKU. C yBaKeHUeM.



